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Našemu
zdravniku

Borisu
v slovo

Tvoji prijatelji, sodelavci,
zdravsneni delavci iz vseh sluzb in
dispanzerjev naše občine, Tvoji
varovanci, občani in delavci, se z
bolečino poslavljamo od Tebe,

Tvoja življenjska pot je trajala
skoraj 60 let. In na vsej tejpoti so
znamenja tvoje dobrote, človeč-
nosti, plemenitosti in požrtvoval-
nosti. Tvoj mirni in blagi značaj
nas je bogatil. Spošlovali smo Te
in Te imeli radi.

Bil si odličen študent in neutru-
den delavec. Že med študijem si
delal v Kemični lovarni v Mostah,
v nočnih urah pa smo poslušali
Tvoj mehki glas napovedovalca
na Ijubljanskem radiu. Znal si ve-
liko tujih jezikov in rad si bral.
Kljub vsemu temu si hitro doštu-
diral.

Rad si imel sočloveka, njemu si
posvetil svoja najbolj ustvarjalna
leta. Že od prvih začetkov kot
zdravnik v splošni bolnišnici
Murska Sobota, v klinični bolniš-
nici v Ljubljani in pozneje v Čr-
nomlju si temu sočloveku dajal
vsak dan vse svoje znanje in svoje
srce. To so občutili vsi Tvoji pa-
cienti, vsi, ki Te sedaj pogrešamo,
kajti bil si njihov in naš zdravnik v
najžlahtnejšem pomenu besede.

Leta 1956 si se pridruiil zdrav-
stvenim delavcem na območju
današnje naše občine. S Tvojim
delom je povezanih toliko strokov-
nih in organizacijskih uspehov, da
si zasluženo poslal pionir v priza-
devanjih, da bi naši občani in de-
lavci imeli zdravnika tam, kjer ži-
vijo, kjer delajcda bi bil njihov
zdravnik In sodeloval si pri usta-
navljanju zdravstvenega doma
Polje, pomagal pribliiati zdrav-
stveno varstvo krajanom Zaloga,
Dolskega, Preiganja in vsem oko-
ličanom, ki se zatekajo v re zdrav-
stvene ambulanie. Toda Tvoja ši-
roka strokovna razgledanost in
Tvoje srce sta čutila, da porrebu-
jejo delavci v naših tovarnah še
posebno skrb. S pomočjo kolek-
tiva Papirnice Vevčt si uresničil
tudi ta prizadevanja. Papirnica je
dobila svojo ambulanlo, papirni-
čarji svojega zdravnika. Tradicija
medicine dela, na katero smo v
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naši občini ponosni, seje nadalje-
vala s Tvojo pomočjo in po Tvoji
zaslugi.

Poglabljal si svoje strokovno
znanje s podiplomskim študijem
in specializacijo v Zagrebu. Poslal
si specialisl medicine dela, še več
— postal si raziskovalec. Ta aka-
demska stopnja Te je usposobi-
la,da si svoje znanje, talenl in ho-
lenje posvetil izboljšanju in varo-
vanju zdravja papirničarjev.
Tvojč strokovno delo, raziskave,
poročila, članki so znani po vsej
Jugoslaviji. Tvoji izsledki in spoz-
nanja so bila nenehno prisotna v
komisiji za varstvo pri delu in so
vtkana v zakonodajo, ki naj va-
ruje zdravje našega delavca. Pa-
pirničarji Jugoslavije ne bodo po-
zabili Tvojega imena, medicinci
dela pa so ponosni na svojega
pionirja in vzornika.

Papirničarji kolektiva, s kate-
rimi si živel in sodeloval v njihovi
obratni ambulanti več kot27 let, so
se poslovili od Tebe letos januarja,
ko si zaključeval svoje akiivno de-
lovno obdobje. Toda ostal si nji-
hov — in naš, kajti Tvoje delo ni
obstalo. Tudi po upokojitvi smo
se tolikokrat našli in sodelovali!
Bilsi menlor. Ssvojim zgledom, z
izkušnjami, z delom in s srcem si
bogatiltudi mlajše, ki soprihajali.

Radi bi Ti obljubili, da bomo
skušali upravičili Tvoje zaupanje,
da bomo ostali zvesti Tvojemu
vodilu, da je osnovno poslanstvo
zdravnika in zdravstvenega de-
lavca pomagati sočloveku, ob
njem in z njim premagovati vse
skrbi in težave.

Tvoje bogate mislipa niso samo
v naših srcih. Tudi napisane so.
Tako kot na mnogih področjih,
spadaš med pionirje tudi na po-
dročju zdravstvene prosvete in
vzgoje. Naši občani Te dobro
poznajo ludi po tem, da si se toli-
kokrat oglasil v Naši skupnosti.

Dragi Boris, hvala Ti za vse,
kar s/ nam dal na svoji kratki, a
bogati in vzorni poti. Naj Ti bo
lahka naša domača zemlja in slava
Tvojemu spominu. Tvojim naj-
dražjim pa naše globoko soialje.

TVOJI SODELA VCI


